

DECLARATION C E DE CONFORMITE

DÉCLARATION « CE » DE CONFORMITÉ

Le constructeur, soussigné :

SA LUREM - BP 1 - 61700 DOMFRONT

certifie que le matériel neuf désigné ci-après est conforme aux dispositions de la Directive 89/392/CEE.

Marque : Lurem
Type : SAR 400
Désignation : Scie à ruban
N° de l'attestation : 0070 040 A 5098 10 95

PRINCIPALES CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES :

Vitesse de rotation : 845 tr/mn. Diamètre des volants : 400 mm. Largeur de coupe : 385 mm. Hauteur de coupe : 210 mm. Largeur maxi/mini du ruban : 25/6 mm. Longueur du ruban : 2 930 mm. Inclinaison du ruban : 45°. Puissance moteur : 1,5 Kw.

" CE " DECLARATION OF CONFORMITY

The manufacturer, the undersigned:

LUREM SA - BP 1 - 61700 DOMFRONT

Certifies that the new equipment hereafter designated complies with the clauses of the Directive 89/392/CEE.

Brandname : Lurem
Type : SAR 400
Designation : Band saw
Certificate n° : 0070 040 A 5098 10 95

MAIN SPECIFICATIONS:

Rotation speed : 845 rpm. Ø of wheels : 400 mm. Max. depth of cut : 385 mm. Cutting height : 210 mm. Max. and min. blade width : 25/6 mm. Blade length : 2 930 mm. Goose-neck tilting range : 45°. Motor power : 1,5 Kw.

« CE » KONFORMITÄTSBESTÄTIGUNG

Der Unterzeichnender Hersteller :

SA LUREM - BP 1 - 61700 DOMFRONT

bestätigt, dass die folgende neue Maschine den Anforderungen der Richtlinie 89/392 entspricht.

Marke : Lurem
Typ : SAR 400
Bezeichnung : Bandsäge
Bescheinigung n° : 0070 040 A 5098 10 95

HAUPTTECHNISCHE DATEN :

Drehzahl : 845 UpM. Rollen mit Belag Dia. : 400 mm. Durchgang zwischen Blatt und Führung : 385 mm. Schnelhöhe : 210 mm. Breite des blattes max./min. : 25/6 mm. Länge des Blattes : 2 930 mm. Neigbarer Ständer : 45°. Motorleistung : 1,5 Kw.

DECLARACION « CE » DE CONFORMIDAD

El abajo firmante, fabricante :

LUREM SA - BP 1 - 61700 DOMFRONT

Certifica que el material designado a continuación cumple con las cláusulas de la Directiva 89/392/CEE.

Marca : Lurem
Tipo : SAR 400
Designación : Sierra de cinta
Certificado n° : 0070 040 A 5098 10 95

DATOS TECNICOS PRINCIPALES:

Velocidad de rotación : 845 rpm. Ø volantes : 400 mm. Anchura max. de corte : 385 mm. Altura max. de corte : 210 mm. Anchura max./min. de la cinta : 25/6 mm. Longitud de la cinta : 2 930 mm. Cinta inclinable : 45°. Potencia motor : 1,5 Kw.

Fait à DOMFRONT le _____
LE DIRECTEUR D'ETABLISSEMENT
Jean-Pierre THEVENOT

 **LUREM**
Machines à bois

BP 1, 61700 DOMFRONT, FRANCE
Tél. 02 33 37 57 00

CERTIFICAT DE GARANTIE

LA MACHINE TYPE SAR 400

N° D'IMMATRICULATION 014

BENEFICIE D'UNE GARANTIE DE 1 AN

A COMPTER DU 19 03 03

CONTROLE QUALITE : Machine vérifiée par

Monsieur _____

Ce volet doit être soigneusement conservé par l'utilisateur.

CACHET REVendeur

 **LUREM**
Machines à bois

BP 1, 61700 DOMFRONT, FRANCE
Tél. 02 33 37 57 00